
Συνάντηση Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. με την Υφυπουργό Παιδείας, το 

Διευθυντή του γραφείου του Υπουργού  και το Γ. 

Γραμματέα  ΕΕΚΔΒΜΝ. 

Μετά τις συντονισμένες  προσπάθειες της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε., των τοπικών ΕΛΤΕΕ, των 

Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων, εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των 

εκπαιδευτικών που στηρίζουν το θεσμό του Μεταλυκειακού έτους - Τάξη μαθητείας των 

ΕΠΑ.Λ., Διευθυντών ΕΠΑΛ και ΕΚ, Συμβούλων Εκπαιδευτικού Έργου, πραγματοποιήθηκε, 

τη Δευτέρα 1 Ιουλίου 2024, στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού, συνάντηση της Υφυπουργού γα την Επαγγελματική Εκπαίδευση και 

Κατάρτιση κας Ιωάννας Λυτρίβη και του Διευθυντή του γραφείου του Υπουργού κ. 

Νικόλαου Δημάκη, με το νέο πρόεδρο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. Νικόλαο Σεκεριάδη και μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου, με κύριο αντικείμενο της συζήτησης την ένταξη των 

ειδικοτήτων Τεχνικός Θερμικών και Υδραυλικών Εγκαταστάσεων και 

Τεχνολογίας Πετρελαίου και Φυσικού Αερίου, Τεχνικός Ζωικής Παραγωγής, 

Υπάλληλος Εμπορίας και Διαφήμισης και άλλων ειδικοτήτων, στο «Μεταλυκειακό 

έτος-Τάξη Μαθητείας». 

Η Ομοσπονδία εξέθεσε τους προβληματισμούς της και τις προτάσεις της για τη βελτίωση 

του θεσμού, την τήρηση του νομικού πλαισίου και την άρση βασικών δυσλειτουργιών 

και ανισοτήτων. Ζητήσαμε να ενταχθούν άμεσα όλες οι ειδικότητες στο «Μεταλυκειακό 

έτος-Τάξη Μαθητείας», να ενταχθούν οι ειδικότητες, του Βοηθού Οδοντοτεχνίτη και 

του Τεχνικού Μηχανοσυνθέτη Αεροσκαφών στο πρόγραμμα των εξετάσεων 

πιστοποίησης, να επαναλειτουργήσει το Προπαρασκευαστικό Πρόγραμμα Πιστοποίησης, 

να σταματήσει η εισπρακτική πρακτική του ΕΟΠΠΕΠ, κ.ά. 

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε συνάντηση με το Γενικό Γραμματέα Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Δια Βίου Μάθησης κ. Γεώργιο Βούτσινο, με την ίδια 
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θεματολογία και λάβαμε δεσμεύσεις για την επίλυση των προβλημάτων και την 

προσπάθεια ενίσχυσης του θεσμού. 

Το θετικό κλίμα που επικράτησε, προκύπτει από το γεγονός ότι η Ομοσπονδία, 

προσέρχεται σε τέτοιες συναντήσεις με υπεύθυνες και αξιόπιστες προτάσεις για την 

επίλυση των θεμάτων που ταλανίζουν την ΤΕΕ. Το ότι δεν αποσπάσαμε τις απαιτούμενες 

απαντήσεις, οδήγησε στη δέσμευση της Υφυπουργού, ότι οι συναντήσεις θα 

επαναληφθούν, με διευρυμένη θεματολογία και με την επιδίωξη να προχωρήσουμε στην 

επίλυση βασικών προβλημάτων.  

 

 

Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. 


